Spotkanie formacyjne koadiutorów

Wrocław, 7-10 czerwca 2016 r.

W dniach 7-10 czerwca 2016 r. we Wrocławiu uczestniczyłem w Spotkaniu Formacyjnym Salezjanów Koadiutorów zorganizowanym przez naszego opiekuna ks. Zenona Klawikowskiego sdb z Lądu n/Wartą oraz współbrata Sebastiana Andrzejewskiego. 

We wtorek wieczorem zakwaterowaliśmy się u ss. Elżbietanek ul. św. Józefa 1/3 w łącznej liczbie 16 o średniej wieku 50+. Nasze serca i umysły wzmacnialiśmy modlitwą na Mszy św. z Jutrznią i homilią ks. Władysława Nowaka – wikariusza inspektora PLO, ks. Zenona i ks. Inspektora/ nominata/ Jarosława Pizonia oraz blokami formacyjnymi. W jednym z nich był wykład „Pismo św. w życiu i nauczaniu ks. Bosko” wygłoszony przez ks. Zbigniewa Condera. Niektóre myśli z wykładu: „św. Jan Bosko w jednej ze swych książeczek zawarł 400 odniesień biblijnych”; „pierwszym przewodnikiem duchowym dal Janka Bosko była jego mama, Malgorzata”; „sposobem głoszenia „kazań”, przez koadiutorów – braci zakonnych jest przykład ich życia”; „W tradycji salezjańskiej funkcjonuje cenna figura «monitora», osoby towarzyszącej w poznawaniu własnych wad i błędów. Warto podtrzymywać tę tradycję”.
Popołudnia przeznaczone były na rekreację oraz kontakt z bogactwem kultury Wrocławia. Było nam dane nawiedzić dom św. Edyty Stein, obejrzeć film dokumentalny o jej życiu oraz wystawę jej poświęconą, a także usłyszeć z ust ks. Jerzego Witka SDB ważne wydarzenia dotyczące jej twórczości naukowej oraz okoliczności męczeńskiej śmierci. Zwiedziliśmy również bogate Muzeum Archidiecezjalne z perełką – obrazem Łukasza Cranacha Starszego „Madonna pod Jodłami”. Modliliśmy się również w katedrze i w wielu kościołach Starówki Wrocławskiej, przy okazji zwiedzając je. Odwiedziliśmy również współbraci w Inspektoracie w wigilię przekazania władzy na ręce ks. Jarosława Pizonia i pomodliliśmy się przy słynnym obrazie Jezusa Miłosiernego, który został namalowany jako następny po „wileńskim”. Zwiedziliśmy również słynne wrocławskie ZOO z nowo wybudowanym Africarium. 

W tym miejscu składam w imieniu współbraci koadiutorów podziękowania wszystkim ludziom, dzięki którym mogliśmy tak owocnie przeżyć doroczne nasze spotkanie z modlitwą do Boga przez wstawiennictwo św. Józefa i Maryi Wspomożenia Wiernych.
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